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PaBeHcTBa. HepaBeHCTBa




BbiparkeHne




3HAa4YeHMe YUCI0BOro BbliparKeHMA:

. 360 ¥ .o
245:5+320=369 ~ 48




[lopAZi0K BbINOJIHEHUA AEUCTBMU B BblPAXKEHMUSX:

1. BbinonHuTE AeMUCTBMA, 3aNUCAHHbIE
B CKOOKax.
2. BbINOJIHUTE YMHOXEHUE U Ae/IeHUE,
NENCTBYSA NO NOPAAKY C/iEBa HANpPaBo
3. BbinonHuUTe cnoxeHne u BblYUTaHue,
NENCTBYA NO NOPAAKY C/iEBa HANpPaBo
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(870+130):100+197-0=10
ANropuT™ 1) 870+130=1000
1. BbInoNHUTE AENUCTBMA, 3aNMCaHHbIE 2) 1000:100=10 e
B CKOOKax. 3) 197():0 -

2. BbInoNHMTE YMHOXEHME U aeneHune,
JIEUCTBYA MO NOpsAAKY C/ieBa Hanpaso.

3. BbinonHuTeE CcnoxeHme m BblYUTaHUE,

JIEUCTBYA MO NOpPsAAKY C/IeBa Hanpaso.







2+2:3-1 7 5+10:2-0 10
6+1-4+13 23 34+56:2+8 70
T00-20-3+27 67 999-123:3+2 960 =

200-10-10+78 178 810-24:4-800=4
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30-10:(100-90) 29
F+0- 10
{3475-3) 4

30+10:(100:10) 31
T-0-(7:7)=0




B nepBbiM A€Hb FTHOMbI HalM 15 30/10TbIX MOHET, BO BTOPOM
J€eHb Ha 7 MOHET 60/ibllie, YEM B NEPBbIM AEHb. B TpeTun AeHb
FHOMbI HaL/IM 30/10TbIX MOHET B Ba pa3a 0o/blue, YeM

B NEpPBbIX M BO BTOPOM JleHb BMecTe. CKOJIbKO 30/10TbIX MOHET
HaLL/IM FTHOMbI B TPETUMN AEHb?




[lpoBepbTe CcebA.

1)  15+7=22 ( ) — Hal/M THOMbI BO BTOPOM AeHb.
2) 15+(15+7)=37 (M.) — HalL/M FTHOMbI B NEPBbIK 1 BO BTOPOM JIE€HD.
3) 37:2=74 (M.) — HalL/M FTHOMbI B TPETUU JIEHD.

(15+15+7)-2=74 (M.)

OTtBeT: 74 MOHEeTHI.




[opAZI0K BbINOJIHEHUA AEUCTBUM B BblpAXKEHMSAX:




